



头眼  
PHOTOSHOW

## 自制飞机 冒雨飞长江

助跑、起飞、爬升、转弯盘旋……人称“民间飞机制造第一人”，31岁的江津小伙彭聪昨天乘坐他自制的超轻水上飞行器，飞上长江320米高空，12年的飞天梦想终于实现，他激动得在空中狂喊“飞起来了！我还要飞更高！”这是水上飞机制成以来，他第一次完成各种动作的飞行表演，也是重庆人首次在雨中完成飞行。重庆晨报

头条 HEADLINE

# 南京入选十大特色休闲城市

“诗意的栖居”自古就是人类的理想，“2008中国(国际)休闲发展论坛”于2008年10月24日在杭州富阳市隆重开幕。

论坛揭晓了“中国十大特色休闲城市”“中国十大文化休闲基地”“中国运动休闲之城”“中国十大生态休闲基地”“中国十大温泉休闲基

地”“中国四大休闲名山”。

据悉，此次评选结果，由求是《小康》杂志社经过历年来的网上调查和问卷调查，专家推选，与相关城市互动等产生。

南京入选“中国十大特色休闲城市”之一。本届的“特色休闲城市”不以“知名”取胜，而是以“个性”胜出，从中国著

名的工业城市到文化古都，从海滨城市到内陆城市，许许多多的城市发现了“休闲”的价值，并打造着各自独特的休闲风格。

### ■新闻链接

十大特色休闲城市：南京、银川、沈阳、大连、扬州、聊城、九江、呼伦贝尔、安阳、舟山。

十大文化休闲基地：广东肇庆市、广东增城、青海贵德、海口市美兰区演丰镇、杭州西湖国家湿地公园、江苏泗洪洪泽湖湿地生态水景苑、浙江富春江新沙岛、绍兴大香林旅游度假区、安徽宁国恩龙世界木屋村等。

十大生态休闲基地：浙江

嘉兴南湖新区、广西桂林阳朔县、江西星子县、广东梅州大埔县、杭州龙门古镇、平乐古镇、北京市朝阳区王四营乡、福建永定土楼、深圳东部华侨城、海口市美兰区大致坡琼剧文化休闲基地。

十大温泉休闲基地：安徽黄山温泉、港中旅(珠海)海泉

湾度假区、北京花水湾磁化温泉、南京汤山温泉、江苏连云港东海温泉、江西省星子县庐山温泉旅游度假区、北京凤山温泉、宁海森林温泉、安徽黄山醉温泉、贵安温泉旅游度假区。

中国四大休闲名山：黄山、普陀山、九华山、鼎湖山。

中新

社会

我国成功发射  
“实践六号”03组卫星

去年，一套标注为“名著千秋”的10件套家具，包括5把椅子和5张茶几，标价高达8000万元。然而今年在本届中国—东盟博览会现场，越南红木8件套标价48万元、老挝黄花梨茶盘标价1400元、柬埔寨红木躺椅标价仅3000元。专家指出，红木家具从“天价”到几近“崩盘”，同国际金融危机的爆发有关。

■新华社

卫生院院长  
拒收穷人红包  
专收富人贿金

经常拒收家庭经济困难病人的红包，而对“有钱人”的贿赂则坦然收下。江苏省淮安市清浦区盐河卫生院原院长费沛德对检察机关认定自己的这种“仁义”之举涉嫌受贿一直感到很“委屈”，但却不得不接受法律的惩处。日前，费沛德因受贿罪被法院一审判处有期徒刑五年零六个月。

侦查查明，费沛德在为单位购买药品、医疗器械的过程中，收受药品、医疗器械供应商徐某、张某、李某等人贿赂共计人民币8万余元。

侦查中，办案人员了解到，常有群众向卫生局反映费沛德医德高尚，对经济困难病人送的“红包”常常拒收或主动退回，还经常主动深入乡村了解群众的健康状态，费沛德也因此对自己涉嫌受贿深感“委屈”，认为采购药品、医疗器械给“回扣”是行业潜规则，自己的行为不构成犯罪。

■检察日报

昨日4次地震  
成都无明显震感

记者从四川省防震减灾信息网获悉，昨日发生了4次地震，凌晨2时03分，汶川发生2.9级地震；上午8时53分，会东发生2.2级地震；上午10时13分，攀枝花市仁和、会理交界处发生3.8级地震；下午1时50分，彭州、什邡交界处发生4.1级地震。但成都市民都称没有感觉到。

■成都晚报

索马里今年发生  
87起海盗袭击事件

设在肯尼亚东部港口城市蒙巴萨的“海员援助组织”25日说，今年以来索马里附近海域已累计发生87起海盗袭击事件，占全球同期海盗袭击事件总数的四成以上。1991年以来，索马里沿海地区海盗活动猖獗，被国际海事局列为世界上最危险的海域之一。

■新华社

### “吊死人”广告恶搞股市被撤



巨大的广告牌上，“血迹斑斑”，一个身穿白衬衫的“男子”耷拉着脑袋，吊在广告牌顶端。这一幕出现在郑州闹市，有人惊呼“有人自杀了”，有人大骂“太缺德”。其实，这是一家商贸大楼做的招租广告位的广告。广告策划者表示：“我们只是恶搞一下股市。”工商部门实地查看后，认为“不雅”，强行卸掉了广告牌上的模特。

全世界  
新闻周历

10月20日 星期一

首个边界探测器 美国宇航局19日从太平洋上空发射了一个探测器。这是人类发射的第一个专门探测太阳系与星际空间交界地带的探测器。

10月21日 星期二

他信获刑两年 泰国总理21日前总理他信及其妻子朴乍曼涉嫌非法购地案进行缺席宣判，判处他信有期徒刑两年，朴乍曼无罪。

10月22日 星期三

国际油价暴跌 受到美国原油库存增加、投资者担心原油需求减少等因素影响，国际油价22日出现暴跌，纽约市场油价跌破每桶67美元，跌幅超过7%。

10月23日 星期四

驻伊美军 伊拉克内阁决定要求美国对驻军地位协议草案作出修改，驻军地位协议事关驻伊美军合法性。美国防部长警告说，若这一协议不出台，将会有“戏剧性后果”。

10月24日 星期五

欧佩克减产救市 欧佩克24日在维也纳召开的特别会议上决定，将原油日产量削减150万桶，以稳定大幅下跌的国际油价。

10月25日 星期六

格林斯潘挨批 美联储前主席格林斯潘23日否认美国金融危机缘于他的政策失误，但坦承危机的发生证明他某些经济观念有误，这一点让他“震惊”。

全中国  
新闻周历

10月20日 星期一

粮食收购价大幅提高 国家发展和改革委员会20日宣布，为确保农民增产增收，促进粮食和农业生产，较大幅度提高2009年生产的粮食最低收购价格，较大幅度增加对种粮农民的补贴。

10月21日 星期二

中美元首通话 国家主席胡锦涛21日晚应约同美国总统布什通电话。双方就召开国际金融峰会、加强国际合作、应对国际金融危机交换看法。

10月22日 星期三

购房契税下调 国家财政部22日宣布，从2008年11月1日起，对个人首次购买90平方米及以下普通住房的，契税率暂统一下调到1%。对个人销售或购买住房暂免征收印花税，对个人销售住房暂免征收土地增值税，地方政府可制定鼓励住房消费的收费减免政策。

10月23日 星期四

精神损害纳入国家赔偿 23日提请全国人大常委会首次审议的国家赔偿法修正草案，在精神损害赔偿方面有了突破性的进展，首次将精神损害纳入国家赔偿范围。

10月24日 星期五

王志出任丽江副市长 24日，丽江市第二届人民代表大会常务委员会第六次会议全票通过了关于王志担任丽江市人民政府副市长的议案。

10月25日 星期六

亚欧峰会 第7届亚欧峰会24日下午在北京人民大会堂正式召开，胡锦涛发表了题为《亚欧携手合作共赢》的重要讲话。

全江苏  
新闻周历

10月20日 星期一

中央资助处置奶粉事件 近日，财政部、卫生部一次性补助江苏省经费1500万元，以支持江苏省进一步做好婴幼儿奶粉事件处置工作。

10月21日 星期二

南京紧盯大飞机 21日，南京市府在官方网站公布成立大型商用飞机发动机项目推进工作小组。对于商业价值巨大的国产大飞机，江苏人要凭借强劲的实力从中分得一杯羹。

10月22日 星期三

30套“特价房”试探市场 河西“房价高地”价格近日出现松动，奥体一家楼盘推出30套“特价房”试探市场，其中房价最低至每平方米7200多元，创下河西“低价”。

10月23日 星期四

姜人杰一审被判死刑 苏州市副市长姜人杰日前因受贿1亿多元人民币，被南京市中级人民法院一审处死刑。

10月24日 星期五

江苏新政助苏北 江苏省委、省政府近日出台《关于进一步支持苏北地区加快发展的政策意见》，主要包括支持转变经济发展方式、支持重点开发区平台建设、支持新能源产业加快发展、实施土地利用优惠政策等。

10月25日 星期六

全省供销社五年发展规划 《江苏省供销合作社发展规划纲要(2008—2015)》已通过专家论证，即将正式颁布实施。有关专家认为，该规划实施后将有力推进全省农民增收致富水平。

Newsweek  
1+7